



Заместитель начальника тыла МВД по Республике Татарстан приговорен к семи годам лишения свободы.

Главным следственным управлением по городу Москве расследовано уголовное дело по обвинению заместителя начальника тыла Республики Татарстан Ильдара Насыбуллина в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

В ходе следствия установлено, что Насыбуллин потребовал взятку в размере четырех миллионов рублей за обеспечение исполнения условий контракта со стороны МВД России на поставку вертолета для авиационного отряда специального назначения МВД по Республике Татарстан. При получении части требуемой денежной суммы в размере одного миллиона семиста тысяч рублей 21 января 2010 года он был задержан с поличным сотрудниками УБЭП ГУВД по г. Москве в салоне автомобиля, припаркованного напротив дома № 45 по Кутузовскому проспекту. 22 января 2010 года обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступления Насыбуллин в ходе следствия не признал.

Проделан значительный объем следственной работы. На момент завершения расследования объем уголовного дела составил 10 томов.

Согласно приговору Московского городского суда от 25 марта 2011 года Насыбуллин признан виновным в совершении данного преступления, ему назначено наказание в виде семи лет лишения свободы, а также штрафа в размере пятиста тысяч рублей.

05 Апреля 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618202/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v